
Na Sveučilištu Sjever otvoren UNIN Connect Week

19.5.2025.

Svečanim otvorenjem i panel raspravom na temu „Utjecaj EU fondova na razvoj hrvatskog 

gospodarstva – uloga Sveučilišta Sjever u povezivanju poslovne i akademske zajednice“, 

započeo je ovogodišnji UNIN Connect Week, najveći tjedan karijera Sveučilišta Sjever. 

Manifestacija okuplja više od 200 poslodavaca, stručnjaka iz gospodarstva i obrazovanja 

te studentima i svim zainteresiranima otvara vrata u svijet profesionalnih mogućnosti.

Tjedan karijera otvorio je rektor Sveučilišta Sjever, prof. dr. sc. Marin Milković, istaknuvši 

važnost povezivanja obrazovanja i tržišta rada.

- UNIN Connect Week prilika je za studente da se susretnu s potencijalnim poslodavcima, 

ali i platforma koja omogućuje razmjenu ideja, znanja i inovacija između akademskih 

institucija i poslovnog sektora. Sveučilište Sjever osigurava prilike za stjecanje praktičnih 

vještina i iskustava koja studentima omogućuju uspješan ulazak u profesionalni svijet. 

Ponosni smo na uspješnu suradnju s brojnim tvrtkama i institucijama – upravo ta 

povezanost osigurava našim studentima ne samo iskustvo, nego i konkretne prilike za 

razvoj karijere – naglasio je rektor Milković.



Važnost ovakvog događanja, ali i samog Sveučilišta, ne samo za sjever već i cijelu 

Hrvatsku istaknuo je ministar pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Damir Habijan.

- Glavnina studijskih programa koje provodi Sveučilište Sjever su u STEAM području koje 

ako gledamo tržište, ali i važnost da Hrvatska bude konkurentna, inovativna te da ide u 

korak s onim najrazvijenijima, je ključ koji stvara najpotrebniji kadar na tržištu - naglasio je 

ministar Habijan.

Sveučilište Sjever obrazovanjem stručnjaka u područjima potrebnima na tržištu rada, ali i 

transferom znanja i tehnologija doprinosi razvoju cijelog gospodarstva regije, a 

Varaždinska županija je već nekoliko godina u vrhu hrvatskog gospodarstva.

- Da bismo imali jako gospodarstvo potrebno je i jako dobro obrazovanje, ali isto tako i 

jaka akademska zajednica. Sveučilište Sjever je jedno od mlađih u Republici Hrvatskoj, ali 

s najvećim rastom. Predstavnici Sveučilišta uključeni su u brojna radna tijela Varaždinske 

županije, upravo zbog toga kako bismo povezali gospodarski sektor s obrazovanjem. 

Sveučilište Sjever daje stratešku prednost svemu tome i upravo su oni ti koji daju jedan 

tempo razvoju Varaždinske županije, koje je treće najjače u Hrvatskoj - zaključio je župan 

Anđelko Stričak.

Ovogodišnji Connect Week, koji se održava od 19. do 23. svibnja, odvija se prva tri dana u

Sveučilišnom centru Varaždin, a zatim se program nastavlja u Sveučilišnom centru 

Koprivnica. Već prvi dan obilježila je prisutnost predstavnika izvršne vlasti i poslovne 

zajednice – među sudionicima panela bili su posebni savjetnik predsjednika Vlade RH 

Zvonimir Savić, predsjednik Uprave HAMAG BICRO-a Vjeran Vrbanec, direktor Fonda za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Luka Balen, član Uprave HPB-a Ivan Soldo, 

ravnatelj CARNET-a Hrvoje Puljiz, članica Uprave FINA-e Vinka Ilak, član Uprave HBOR-a

Josip Pavković te predsjednik Uprave KING ICT-a Plamenko Barišić.

Tijekom tjedna posjetitelji će moći sudjelovati na panelima, radionicama, prezentacijama i 

portfolio review susretima, gdje će studenti iz kreativnih industrija dobiti direktne povratne 

informacije od vodećih stručnjaka. U sklopu događanja posebno se ističe i okrugli stol 

žena iz poslovnog i kreativnog sektora, kao i panel „Karijera nakon Sjevera“ gdje će alumni

podijeliti svoja iskustva o ulasku na tržište rada.



Po prvi put će biti predstavljen projekt „Znanjem do karijere – Suradnja s gospodarstvom“ 

u kojem će studenti Sveučilišta predstaviti rješenja na stvarne izazove koje je postavila 

prehrambena industrija Podravka.

- Veliki broj suradnika na ovogodišnjem UNIN Connect Weeku potvrđuje koliko je 

Sveučilište Sjever važan faktor za razvoj gospodarstva ove regije. Na Sveučilištu studira 

70 % studenata s područja regije sjever, dok je 30 % izvan tog područja. Mnogi nakon 

završetka ostaju na ovom području, nalaze zaposlenje i na taj način čine ovaj prostor 

konkurentnijim i uspješnijim za rast i razvoj gospodarstva - naglasio je prorektor za 

suradnju s gospodarstvom, EU projekte i međuinstitucijsku suradnju izv. prof. dr. sc. Petar 

Mišević.

Uz generalno pokroviteljstvo Hrvatske gospodarske komore, Varaždinske županije i 

Hrvatske poštanske banke, te potporu Grada Koprivnice, tu su i brojne tvrtke i ustanove iz 

regije, ali i šire – Končar, King ICT, Hamag Bicro, Fina, Safu, Carnet, PIB Extra, Fond za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Notus IT, HBOR, ACG Europe, Strojotehnika, 

Carlsberg, Podravka, Baltazar, Multicom i mnogi drugi partneri koji se narednih pet dana 

predstavljaju studentima Sveučilišta Sjever.

UNIN Connect Week pozicionirao se kao ključni događaj za povezivanje studenata i 

akademske zajednice s gospodarskim sektorom. Uz više od 5200 studenata i snažnu 

podršku gospodarstvenika, Sveučilište Sjever dodatno potvrđuje svoju ulogu pokretača 

promjena i razvoja regije kroz obrazovanje, inovacije i partnerstva.










